
 

 

PREŞEDINTELE COMISIEI,                          SECRETARUL COMISIEI, 
Pagina 1 din 4 

                     MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
         DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ           ŞCOALA DE SUBOFIŢERI DE POMPIERI ŞI PROTECŢIE CIVILĂ                            Exemplar unic 
                         „PAVEL ZĂGĂNESCU” BOLDEŞTI                
                                  COMISIA DE ADMITERE                                                                              
                   Sesiunea: SEPTEMBRIE-OCTOMBRIE 2021                                              

 
 

 
 

 
 

T E S T  
pentru proba de evaluare a cunoştinţelor (matematică) 

 din cadrul concursului de admitere la Şcoala de Subofiţeri de Pompieri şi Protecţie Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldeşti  
 

Varianta  I 
 

1. Rezultatul calculului  30 ∙ (13 − 0,3 + 115) este : 

a. 1 b. 0 c. 3 
  

 

2. Valorile parametrului 𝒎 ∈ 𝐑, astfel încât, între rădăcinile ecuației                                           𝑥2 − (𝒎 + 1) ∙ 𝑥 + 𝒎 = 0 să existe relația |𝑥1  + 𝑥2| = 1 sunt: 
 

a. {𝟎, 𝟒} b. {−𝟐, 𝟎} c. {−𝟓, 𝟎} 

  
 

3. Soluțiile ecuației 2x+1 + 22−x = 9 sunt: 
 

a. {𝟎, 𝟐} b. {−𝟏, 𝟐} c. {𝟏, 𝟐} 

  
 

4. Se consideră funcțiile f, g ∶ 𝐑 → 𝐑 , f(x) =  1 −  2x  și  g(x)  =  4x − 𝟏.                           Coordonatele punctului de intersecție a graficelor celor două funcții sunt: 
 

a. (𝟏𝟑  , 𝟎) b. (𝟐𝟑  , 𝟏𝟑 ) c. (𝟏𝟑  , 𝟏𝟑) 

  
 

5. Dacă punctul 𝑉(1 , −4) este vârful parabolei asociate funcției  f ∶ 𝐑 → 𝐑 ,                    𝑓(𝑥)  = 𝑥2 + 𝑎𝑥 + 𝑏 , atunci 𝑓(2) este 
a. −𝟑 b. 4 c. 𝟑 

  
 

6.  Fie matricele A = (2 14 5) și B = ( 7 232 −2).  

Matricea 𝑋 ∈ M2 (𝐑) astfel încât A ∙ X = B este: 

a. (𝟏 𝟐𝟒 −𝟏) b. (− 𝟏𝟐 𝟐𝟔 −𝟐) c. (𝟏𝟐 𝟐𝟔 −𝟐) 
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7. Numărul x = √9 − 4√2 − 2√2  este egal cu: 
 

a. −𝟏 b. 𝟒√𝟐 c. 𝟏 
  

 
8. Soluțiile reale ale ecuației √1 + 3x  − x = 1  sunt: 

 
a. {𝟎, 𝟏} b. {−𝟏, 𝟎} c. {−𝟏, 𝟏} 

  
 

9. Valorile parametrului 𝑚 ∈ 𝐑 pentru care punctele A(1,2) , B(3, 𝑚) și C(𝑚, 1) sunt coliniare aparțin mulțimii: 
 

a. {𝟏, 𝟑} b. ∅ c. {−𝟏, 𝟑} 

  
 

10. Pe 𝐑 se definește legea de compoziție 𝑥 ∗ 𝑦 = 2𝑥𝑦 − 𝑥 + 3𝑦 − 3.   
Numerele reale 𝑚, 𝑛 pentru care 𝑚 ∗ 𝑛 = 6  și 𝑛 ∗ 𝑚 = 2 sunt: 

 

a. {𝑚 = 1 𝑛 = 2 și {𝑚 = −3 𝑛 = −2 b. {𝑚 = 6 𝑛 = 1 și {𝑚 = −1 𝑛 = 8  c. { 𝑚 = 6 𝑛 = −1 și {𝑚 = −1 𝑛 = 8  

  
 

11. Dacă 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟑 = 𝒙,  atunci 𝐥𝐨𝐠𝟏𝟐 𝟏𝟖  este : 
 

a. 
𝟐𝒙+𝟑𝒙+𝟏  b. 

𝒙+𝟏𝒙+𝟐 c. 
𝟐𝒙+𝟏𝒙+𝟐  

  
 

12. Restul împărțirii polinomului 𝑓 = X5 − 2X4 + 4X2 − 3,  f ∈ 𝐑[X]   la polinomul               ℎ = X2 − 2X + 2, ℎ ∈ 𝐑[X] este 
a. 𝟒𝐗 − 𝟑 b. 𝟐𝐗 − 𝟏 c. 𝟐𝐗 − 𝟑 

  
 

13. Soluțiile întregi ale inecuației: 3𝑥2 + 2𝑥 − 1 ≤  0 sunt: 
 

a. {𝟎, 𝟏} b. {−𝟏, 𝟎} c. {−𝟏, 𝟎, 𝟏} 

  
 

14. Se consideră matricea 𝐴 =  ( 𝑎 1 12𝑎 − 1 3 1𝑎 𝑎 − 3 1). Valorile reale ale numărului a pentru 

care matricea A nu este inversabilă sunt: 
a. {−𝟏, 𝟏} b. {𝟒, 𝟏} c. {𝟎, 𝟏} 

  
 

15. Numărul real 𝑚 pentru care graficul funcției f ∶ 𝐑 → 𝐑, 𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 4𝑥 − 𝑚 este tangent 
axei Ox, este: 

 
a. −𝟒 b. 𝟒 c. 𝟐 
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16. Fie 𝑥1, 𝑥2, 𝑥3 rădăcinile polinomului 𝑓 =  𝑋3 − 3𝑋2 + 𝑚𝑋 + 𝑛, unde 𝑚, 𝑛 ∈ 𝐑.  Valorile 
reale ale numerelor 𝑚 ș𝑖 𝑛 pentru care 𝑥1 = 𝑥2 = 𝑥3, sunt: 
 

a. 𝒎 = 𝟑;  𝒏 = 𝟏 b. 𝒎 = 𝟑;  𝒏 = 𝟑 c. 𝒎 = 𝟑;  𝒏 = −𝟏 

  
 

17. Soluția reală a ecuației lg(𝑥 + 2) − lg(𝑥 − 1) = 1  este: 
 

a. 
𝟒𝟑 b. 

𝟐𝟑 c. − 𝟒𝟑 

  
 

18. Fie matricele A = (−2 00 3) , I2 = (1 00 1) ∈ M2 (𝐑). Soluțiile ecuației 𝑑𝑒𝑡(A − x ∙ I2) = 0, 

unde 𝑥 ∈ 𝐑 , sunt: 
a. {−𝟐, 𝟑} b. {𝟐, 𝟑} c. {−𝟐, −𝟑} 

  
 

19. În inelul (𝒁6, +,∙) se consideră suma 𝑺 =  1̂ + 2̂ + 3̂ + 4̂ + 5̂.   
Atunci S  este: 

 
a. 𝟐̂ b. 𝟑̂ c. 𝟎̂ 

  
 

20. Dacă 𝑥 = √98 − √32 − √8 și 𝑦 = √162 + √18 + √72 , atunci media geometrică a numerelor x și y este: 
a. 6 b. 9 c. 3 

  
 

21. Dacă funcția f ∶ 𝐑 → 𝐑, f(x)  =  x3 + x + 1 are inversa g, atunci g(1) este: 
a. 1 b. 0 c. 3 

  
 

22. Se consideră matricea A(𝑥) =  (𝑥 1 11 𝑥 11 1 𝑥), unde 𝑥 ∈ 𝐑 .  

Suma elementelor matricei A(𝑥 + 1) −  A(𝑥) este: 
 

a. 0 b. 3 c. 9 

  
 

23. Se consideră polinomul f = X3 + 3X2 − 2X − 1 , f ∈ 𝐑[X] , cu rădăcinile 𝑥1, 𝑥2, 𝑥3.  

Atunci 
1𝑥1𝑥2 + 1𝑥1𝑥3 + 1 𝑥2𝑥3 este: 

a. −3 b. 3 c. −2 
  

 

24. Se consideră sistemul de ecuații {3𝑥 − 𝑚𝑦 + 2𝑧 = 42𝑥 + 𝑦 + 3𝑧 = 1𝑥 + 𝑦 + 2𝑧 = 4 , unde 𝑚 ∈ 𝐑. Valoarea reală a lui 𝑚 pentru care sistemul are soluție unică este: 
a. 𝒎 ≠ 𝟏 b. 𝒎 = −𝟏 c. 𝒎 ≠ −𝟏 
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25. Numărul de elemente ale mulțimii A = {x ∈ 𝐙 | |2x + 1| ≤ 10} este: 
 

a. 9 b. 11 c. 10 

  
 

26. Pe 𝐑 se consideră legea de compoziție 𝑥 ∗ 𝑦=2xy−6x−6y+21.  Soluțiile reale ale ecuației 𝑥 ∗ 𝑥 = 11 sunt: 
a. {𝟎, 𝟏} b. {𝟏, 𝟓} c. {−𝟏, 𝟓} 

  
 

27. În reperul cartezian xOy se consideră punctele A(−3,3), B(4,4) și C(5, −3).  
Aria triunghiului ABC este: 

 
a. 10 b. 20 c. 25 

  
 

28. Rezultatul calculului log2(6 + √8) + log2(6 − √8) − log2 7 este: 
 

a. 4 b. 2 c. 1 

  
 

29. Fie polinomul f = 2X3 − 7X2 + 7X − 2, f ∈ 𝐑[X]. Restul împărțirii polinomului f la X+1 
este: 

a. −18 b. 0 c. −16 
  

 

30. Valorile reale ale lui x pentru care are loc inegalitatea (√23 )x > 18 sunt: 

 
a. (−∞, 𝟗) b. (−∞, −𝟗) c. (−𝟗, ∞) 

  
 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

I. MATEMATICĂ 

 

Nr. 

 întreb. 
a b c  

Nr. 

 întreb. 
a b c  

Nr. 

 întreb. 
a b c 

1     11     21    

2     12     22    

3     13     23    

4     14     24    

5     15     25    

6     16     26    

7     17     27    

8     18     28    

9     19     29    

10     20     30    
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